
Kotiček uredništva
V prejšnjl števllkl, pred štlrl-

najstlml dnevi, smo se dotaknili
teme, kl najbolj tull obatoječl
krog urednlštva. Tokratpaje na
vrstl tema, kl verjetno žull prav
vsakega med naml, pa naj bo to
novlnar all ne.

Pred dnevtjs naš novl izdaja-
teljskl svet (nov predvsem zato,
ker je pač v novem polltlčnem
mandatu) obra vna val Dogovore
tako v vaebinakem pogledu kot
tudl o njegovl organlzacljskl
sheml.

Članl aveta prt tem niao Imell
dlake na Jezlku - karje tudl naj-
bolj prav, saj le konkretna, po-
štena In nedvoumna beeeda
lahko prlpomore k temu, da bo-
do Dogovorl v še več/l merl ure-
snlčevali zahteve samouprav-
nega delegatskega aistema
glede obveščanja. Predvsem
še na/pomembnejšo kvallteto v
tem - medsebojnega komunlcl-
ranja, česar naš časopls re-
anično še ne dosega.

Če ne naštevamo podrobno
vseh mogočlh obllk takega
medsebojnega komunlclranja
moramo samokritično prlznatl,
da predvsem delegatl v Dogo-
vorlh v mnoglh prlmerlh nlao
našll pravlh In dodatnlh Infor-
maclj, kl bl Jlm alužlle kot po-
moč prl uveljavljanju In uaklaje-
vanju Intereaov ter jlm alutlle
kot argument prl vaeh po-
membnlh družbenlh In polltlč-
nlh odločltvah. Tako krltlko je
uredništvo v resnlci zaalužilo In
Jo tudl sprejema.

Je pa tu še druga atran me-
dalje - aaj modaebojno komunl-
ciranje pomenl dlalog med de-
legatl, med delovnlmi Ijudmi,

mad občanl, skratka, med vae-
ml, kl al Imamo karkoll poveda-
tl, al karkoll sporočltl, gta/atl,
dodatl. V tem prlmeru pa al kan-
ček graja lahko naprtlmo kar
val - tako kot poaameznlkl kot v
okvlru vaeh otganlzlranlh obllk
naiega defovanja. Kajti časo-
pla Je v tem prlmaru v reanlcl
lahko le prenoanlk vaeh teh
IdeJ, mlali, domnev all krltlk. Se-
vada tvorno sodelujoč in uakla-
jujoč tako količino razmlšl/anj -
ne more pa Jo Izumltl.

Izdajatel/akl avet Je ponudll
rešltev, kl Je na prvl pogled al-
cer botj organlzacijakega zna-
čaja, v reanlcl pa bo lahko za-
gotovlla rešltev mnoglh proble-
mov v zvezl z uveljavljanjem
medaabojnega protakanja In-
formaclj, kar Ja prl tem najpo-
membnejše.

Vrata bodočih posvetov v
krajevnlh akupnoatlh, družbe-
nopolltlčnlh organlzacijah, pa
morda celo v okvlru večjlh or-
ganlzaclj združenega dela naj
bl prlpomogla k temu, da bl v
našl občlnl zgradlll kar ae da
učinkovit Informacljskl siatem.
Predvsem naj bl v naitetlh sre-
dlnah uatanovill take organlza-
cljake obllke Informlranja, kl bl
v reanicl delovale ne le kot po-
daljšek, temveč kot aestavnl
dal urednlštva našega glasila.

V tem prlmeru bodo Dogovorl
tudl v reanlcl veliko bolj našl,
akupnl. Predvaem pa bodo v
mnogo večji merl takšnl, kot »I
jlh žellmo, še bolj pomembno
pa Je, da bodo takšnl, kakršne
potrebujemo za to, da botno kot
celotna družba bolf usklajenl.

Odgovorni urednik


